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Chudoba ve světě

Ačkoli pro každého člověka může 
být pojem chudoba definován 
zcela jinou finančí částkou, v 
geografii je termín chudoba přesně 
definován a ohraničen. 
Dle definice Chudoba označuje
sociální status člověka, vyznačující 
se hmotným nedostatkem. Tento 
nedostatek může být voda, 
potrava, ale také bydlení či 
ošacení. Extrémní chudoba, se 
kterou budeme pracovat se 
definuje hranicí 2,15 dolarů na 
den, což je asi 50 korun. 

Klesl počet lidí žijících v chudobě od 
srpna roku 2025? 
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Ačkoliv je chudoba jedním z největších a nejvíce řešených problémů, 
nepostihuje zdaleka celý svět. Navíc se za posledních několik let daří 
chudobu eliminovat, takže států kde většina obyvatel žije v chudobě rychle 
ubývá. Přesto se však najdou státy , kde více než polovina obyvatel žije v 
extrémní chudobě. 

Jaké mohou být důvody extrémní 
chudoby? Napište alespoň 4 
důvody, budeme s nimi pracovat v 
úkolu č. 3.

Načtěte si QR kód a podívejte se na 
stránku World poverty clock. Jaké 
země se dnes potýkají s extrémní 
chudobou? Napište alespoň 5 
zemí, s nejvyšším procentuálním 
počtem lidí žijících v chudobě. 

V jakých zemích chudoba roste (červená 
barva na mapce) a v jakých naopak klesá 
(zelená barva)? 
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Navrhněte alespoň 5 opatření, 
kterými by jste snížili chudobu v 
daných zemích. 
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Důvodům k chudobě může mít hned několik. Většina lidí by byla schopna 
popsat alespoň několik důvodů, které se jsou nejčastějšími. Avšak existují i 
důvody mimořádné, jako například humanitární katastrofy.   
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Chudoba však není problém jen Afriky a Asie. V jisté míře se objevuje ve 
všech zemích světa, a to i tak vyspělých, jako je například USA. USA se řadí 
mezi nejvyspělejší státy světa. Patří jí první místo v žebříčku HDP, což by mělo 
znamenat, že se jedná o ekonomicky nejsilnější stát. V extrémní chudobě zde 
žije naprosté minimum lidí, avšak s lehčí formou chudoby se potýká až 15 % 
obyvatelstva.  

Počet lidí žijících v chudobě v USA

Ve skupince zpracujte míru porodnosti, jakožto  
důvod, který může vést k chudobě. Načtěte si QR 
kód, a pracujte se stránkou Our World in Data. 
Zkontrolujte, zda je zde nějaký vztah, jestli a jak 
může porodnost zvyšovat počet lidí žijících v 
chudobě a jak by jste tento problém vyřešili. 

Jaké mohou být důvody chudoby ve vyspělých 
zemích, jako je právě USA? 

Napadne vás ještě nějaký stát, kde je takto velká 
propast mezi bohatými a chudými lidmi?

Giniho koeficient rozdělení příjmu
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